



Октябрьский район
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
**«ОКТЯБРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
имени Героя Советского Союза Николая Васильевича Архангельского»**
ХМАО-Югра, 628100, пгт. Октябрьское, ул. Советская, д. 29, тел/ф (34678) 2-03-79, e-mail: oktsosh@mail.ru
л/с 023.03.035.1; РКЦ г. Ханты-Мансийск; БИК 047162000; ИНН 8614002558/КПП 861401001

АНАЛИЗ ОРГАНИЗАЦИИ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ВИДОВ ВНЕУРОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2021-2022 УЧЕБНЫЙ ГОД

Веселый, задорный **праздник «Встреча зимы»**. Ребята поучаствовали в разных конкурсах: командный танец, лучший лепщик пельменей, соревнования саночников, мисс Зима, князь Зимы, в заключении праздника каждый класс покатался по поселку на железном коне (школьный автомобиль), громко распевая песни про зиму, а так же каждый ребенок повязал на березу, исполняющую мечты, цветную ленточку, загадав свое желание.



Праздник русской культуры. Ученики с интересом погрузились в атмосферу русского народного праздника. Все пришли в русских костюмах, каждый класс приготовил рецепт национальной кухни, национальный обычай, номер художественной самодельности, связанный с русским фольклором. Ученикам было предложено множество конкурсов, в которых они проявили свои знания русских национальных блюд, русской национальной одежды, русских праздников, обычаев, примет.



День здоровья «Ура! Каникулы!». Учащиеся, разделившись на две команды, участвовали в веселых, спортивных соревнованиях.

Поход «Мальчики + девочки = дружба» прошел интересно: проводились игры, конкурсы, где мальчики были против девочек, смешанные команды или в команде мальчиков – капитан девочка и наоборот.



«Путешествие по сказкам», где роли сказочных героев играют учителя. Учащиеся разделились на 7 команд, каждой команде выдается маршрутный лист, где указан порядок прохождения командой станций. А на станциях поджидали Красная шапочка, царевна Несмеяна, Золушка, Баба-Яга, Илья Муромец, Разбойница, Белоснежка с гномом.





С целью военно-патриотического воспитания учащихся прошла **военно-патриотическая игра «Зарница»**. Учащиеся делятся на две армии: Красные и Зеленые. В состав каждой команды входят командир, санитары, два батальона, разведчики, охранники знамени. Задача каждой армии найти и захватить знамя противоположной команды.

Военно-патриотическая игра «Найди знамя».

Учащиеся делятся на два отряда. Для игры нужен участок пересеченной местности, по которому прокладывается замкнутый маршрут (кольцо). В середине кольца – спрятанное знамя. Боевая задача для каждого отряда – пройдя все этапы своего маршрута, обнаружить знамя за наименьшее время. Маршрут для каждого отряда разделен на шесть этапов: Генштаб, вражеский дзот, медсанбат, участок «газы», минное поле, полоса препятствий, спрятанное знамя.



«Малые Олимпийские игры».

Все учащиеся распределены на 10 стран, у каждой свой флаг и у каждого участника в команде опознавательный жетон. На место проведения Олимпийских игр команды шли с веселой музыкой и огненным факелом. В рамках Олимпийских игр прошли следующие виды соревнований: наземное плавание, бег в одной лыже, езда на санках, метание снежков и др. В каждом виде спорта победители награждались медалями.

День здоровья «Поиски клада» прошел в ноябре. Ребята всех классов, пройдя все этапы должны собрать карту, в которой указано место клада (а клад у каждого класса спрятан в своем кабинете). Все остались довольны найденным кладом.



Праздник осени прошел необычно. Праздник прошел на берегу реки. По классам провели конкурсы «Осеннее блюдо», «Осенний букет», «Осенняя находка», среди всех выбрали «Мисс Осень», «Князь Осени».



День здоровья «Здравствуй, Весна!» прошел в путешествии учащихся по станциям, где им предлагали подвижные, спортивные, интересные задания.



Праздник осени в начальных классах прошел на природе. К ребятам в гости пришли Осень и ее друг ежик, которые проводили игры и забавы.



В результате игры «Ключи от форда Баярд», ребята на всех конкурсных этапах собрали буквы, из которых составили слово. А класс, прошедший все этапы, собрав буквы – получил приз. Но! Без призов не остался ни один класс!



Поход «Шишкомания» прошел на лесной поляне. Во всех конкурсах и заданиях использовались сосновые и еловые шишки.

